

ODABRALI SMO ZA VAS...

Dragi Zagrepčani, drage Zagrepčanke, pred vama je još jedan sažeti tjedni pregled iz bogate kulturne ponude u našem gradu.



GALERIJA KLOVIĆEVI DVORI ARS ET VIRTUS HRVATSKA-MAĐARSKA. 800 GODINA ZAJEDNIČKE KULTURNE BAŠTINE

Izložba propituje međusobne veze, preplitanja, podudarnosti i razmimoilaženja na području likovnih umjetnosti Hrvatske i Mađarske. Predmeti na izložbi su posuđeni iz najvećih mađarskih i hrvatskih muzeja, galerija i crkvenih riznica. Ova, dvije godine pripremana izložba iznimno je edukativnog karaktera na način da kompleksnu povijest od ustoličenja dinastije Arpadovića, preko Anžuvina, Korvinovog dvora te otomanske ekspanzije pa sve do Nagodbenog razdoblja i kraja Austro-Ugarske Monarhije 1918.

Više informacija [ovdje](#).

MUZEJ ZA UMJETNOST I OBRT IZLOŽBA NOVE SAMOĆE

Izložba suvremene fotografske umjetnice Jelene Blagović pod nazivom Nove samoće, posvećena temi majčinstva, otvorila se 1. listopada 2020. u Muzeju likovnih umjetnosti u Osijeku kao međuinstitucionalna suradnja između Muzeja za umjetnost i obrt, Zagreb i Muzeja likovnih umjetnosti u Osijeku. Serija od 12 fotografskih radova kroz arhetipski prizor majke s djetetom, problematizira temu majčinstva, pružajući intimni pogled na različite strahove, sumnje i samopropitivanja s kojima se autorica i njezine bliske prijateljice suočavaju u razdoblju života u kojem planiraju postati majke, ili to već jesu. Izložba ostaje otvorena do 15.11.2020.

Više informacija [ovdje](#).



HISTRIONSKI DOM IX. BOBIJEVIH DANA SMIJEHA

IX. Bobijevi dani smijeha – festival komedija, posvećeni velikom Histrionu Josipu Bobiju Marottiju i premijera predstave GLE, KAKO DAN LIJEPO POČINJE održat će se u petak 16. listopada u 20 sati u Histrionskom domu. Cijeli Festival je posvećen smijehu pa će se tako ove godine održati 14 različitih komedija iz cijele Hrvatske.

Više informacija [ovdje](#).



GRADSKO KAZALIŠTE "ŽAR PTICA" PRVI LIVE STREAM PREMIJERE

S obzirom na nemogućnost organiziranih predstava za škole i vrtiće u Žar ptici povećali su broj matineja za građanstvo, a neki naslovi i sadržaji bit će dostupni i online. Novi termin predstava je petkom popodne u pet i pedeset pet. Također, najavljena je i premijera predstave Vesne Kosec-Torjanac HOĆU – NEĆU u režiji Dubravka Torjanca. Predstava će biti dostupna i online na You Tube kanalu Gradskog kazališta Žar ptica i to 15. listopada u 19 sati. Predstave možete pogledati [ovdje](#).



GRADSKO KAZALIŠTE "TREŠNJA" SNJEGULJICA U NOVOM RUHU PONOVO U TREŠNJI

Još jedan klasik, u novom izdanju, razveselit će sve zaljubljenike u bezvremenske bajke braće Grimm. Predstava Snjeguljica i sedam patuljaka, u režiji i adaptaciji Ivane Čoh, ponovno je na repertoaru kazališta Trešnja. Svi zainteresirani predstavu će ponovno moći pogledati u Trešnji od 17. listopada i prisjetiti se ove divne bajke, napete i zanimljive, koja će im napuniti srce pričom o ljubavi i pravom prijateljstvu. Predstava je namijenjena djeci starijoj od pet godina, a može se pogledati u kazalištu Trešnja 17. i 18. listopada te 21. i 22. studenoga. Više informacija [ovdje](#).

EUROKAZ U CENTRU ZA KULTURU TREŠNJEVKA PREDSTAVA GOSPODA GLEMBAJEVI

Glembajevi su ne samo najcjelovitiji, pa time i, nekom klasičnom logikom, najbolji Krležin dramski tekst; njegova trajna aktualnost zapanjuje, iako bi njegova historizacija s elementima fantastike mogla dati još vrtoglavije učinke. Glembajevi govore o propasti jedne velike kapitalističke obitelji, o načinu kako je veličina te obitelji nastala, kako se u lukavosti održavala i kako se perverzno rastočila. Pogledajte predstavu „Gospoda Glembajevi“ u jedinstvenoj režiji i adaptaciji Branka Brezovca. Glume: Zlatko Burić Kićo, Domagoj Janković, Suzana Brezovec, Mislav Čavajda, Robert Španić, Pavle Vrkljan. Predstava je na rasporedu 14. i 15. listopada u 20 sati. Više informacija [ovdje](#).





KULTURNO INFORMATIVNI CENTAR IZLOŽBA - ANDREJ UCHYTIL I RENATA WALDGONI

U Galeriji Forum, Teslina 16, u četvrtak, 15. listopada otvorit će se izložba arhitekata Andreja Uchytila i Renate Waldgoni. Ovo dvoje izrazito značajnih zagrebačkih arhitekata ostvarilo je između 1984. i 2012. niz izrazito zanimljivih građevina rješenja za već postojeće građevine, a od 2012. do danas od kada djeluju samostalno, nastavili su svoj pedagoški rad na Arhitektonskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu, kao i svoj rad u arhitekturi, što će sve biti prikazano na ovoj opsežnoj izložbi. Izložba je otvorena do 6. studenoga u radnom vremenu Galerije Forum.

Više informacija [ovdje](#).

NARODNO SVEUČILIŠTE DUBRAVA IZLOŽBA BORISA GUINE U GALERIJU VLADIMIR FILAKOVAC

U Galeriji Vladimir Filakovac, Dubrava 51 a, otvara se 12. listopada u 19 sati izložba slika BORISA GUINE pod nazivom "Black Sky White Noise 2020". Izložba je otvorena do 22. listopada 2020., radnim danom od 10 do 20 sati. Ulaz je slobodan.

Više informacija [ovdje](#).



CENTAR ZA KULTURU I OBRAZOVANJE SUSEDGRAD PREDSTAVA „LAKU NOĆ LOPOVI-DOBRO JUTRO DUBLIN“

Predstava „Laku noć lopovi-dobro jutro Dublin“, bit će 14.10.2020. u 18,00 sati na otvorenom prostoru ispred Centa za kulturu i obrazovanje Susedgrad, Argentinska 5, Gajnice. Već naslov upućuje da se radi o suvremenoj satiri, predstavi koja se obračunava s uzrocima koji su doveli do najvećeg egzodusa Hrvata u novijoj hrvatskoj povijesti. Duhovito, direktno, satirično, glumac na sceni ironizira korupciju, nepotizam, lopovluk i nesposobnosti političke elite da tome stanu na kraj. Predstava je besplatna.

Više informacija [ovdje](#).

PUČKO OTVORENO UČILIŠTE PREDSTAVLJANJE RADA MARKA TADIĆA

Pučko otvoreno učilište u srijedu, 14. listopada 2020. godine u 19 sati poziva na prezentaciju odabranog rada u sklopu otvorenog javnog poziva za privremenu umjetničku intervenciju – Radničko. Predstaviti će odabrani rad Marka Tadića, način na koji njegova umjetnička intervencija adresira kulturnu memoriju zgrade Pučkog otvorenog učilišta Zagreb te provesti posjetitelje dijelovima zgrade u kojima će biti izložen rad pobjednika natječaja. Izloženi rad moći će se pogledati u Pučkom otvorenom učilištu Zagreb do 6.11.2020.

Više informacija [ovdje](#).

